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� Julio, fue el segundo mes más seco en 68 años.  

 

� Peligran alrededor de 7 millones de hectáreas de áreas 

cultivables en nuestro país, por sequía. 

 

� Varias presas del país, están al 20% de su capacidad. 

 

� El huracán Jimena golpea con fuerza las costas de Sonora 

y Baja California Sur. Las pérdidas por el huracán Jimena son 

millonarias.  
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� Rebote de influenza amenaza a miles de mexicanos. 

Aparecen, 104 casos de dengue en Puebla. Hidalgo reporta 

100 casos de dengue. 

 

� SEGOB alerta por oleaje en el Pacífico; cierran playas en 

Guerrero por muerte de turistas. 

 

� 30% de agua menos en el Valle de México. Enfrentamos 

la peor crisis por agua en muchos años. Habrá recorte de 

agua en el D.F. 

 

� Inundaciones arrasan comunidades enteras en Tabasco. 

En Veracruz las inundaciones mermaron casi 50% de la 

producción diaria de petróleo. 

 

 

ESTOS, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS, son algunos de los 

encabezados de los últimos meses, publicados en los 

principales medios de comunicación masiva en el país. 

 

No podemos negar estamos enfrentando una crisis ambiental 

sin precedentes.  
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Hasta hace poco, creíamos que el océano, los bosques y las 

selvas, eran una fuente inagotable de recursos, en donde 

también podíamos “esconder” nuestros desechos. 

 

Hoy, nuestros hijos nos están enseñando que no debemos 

tirar basura en las calles, que debemos ahorrar agua, que 

nuestros mares y ríos no son inagotables. Pero la realidad es 

que no siempre los escuchamos. 

 

Hoy, vemos con tristeza como muchas de nuestras playas, de 

nuestros ríos y bosques están llenos de desechos que dañan 

sus ecosistemas. Tan sólo, el tiradero más grande de basura 

se encuentra en el Océano Pacífico, abarcando miles de 

kilómetros. 

 

Hoy, somos testigos de como se tira basura en las calles, en 

las carreteras y en los parques, sin importar en dónde van a 

parar esos residuos. 

 

Hoy, los mexicanos generamos alrededor de 37 millones de 

toneladas de basura al año, una cifra histórica. 
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Hoy, a pesar de que estamos viviendo una de las crisis por 

escasez de agua alrededor del 60% de nuestro recursos 

hídricos no son aprovechados. 

 

Senadoras y Senadores, es urgente despertar conciencias, es 

indispensable crear una nueva cultura ambiental que 

modifique nuestras costumbres, en todas las esferas de la 

sociedad, no sólo a nuestros niños.  

 

Nuestra labor como representantes de los mexicanos nos 

confiere una responsabilidad muy grande. 

 

Es urgente dar una solución concreta a la falta de Educación y 

Cultura Ambiental en el país, ya que a través de ello se 

promueve la toma de conciencia en el ámbito social y 

económico. En la actualidad, las naciones más poderosas del 

mundo están transitando hacia formas de vida más amigables 

con la naturaleza, para poder ser competitivos, los mexicanos 

necesitamos adoptar prácticas que nos lleven a transitar a un 

Desarrollo Sustentable. 
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Por ello, me parece necesario exhortar a la Secretaría de 

Medio Ambiente y Recursos Naturales a promover ante los 

medios de comunicación masiva el fortalecimiento de 

campañas de concientización ambiental, para fomentar el 

buen manejo de nuestros recursos naturales.  

 
 
Por su atención muchas gracias! 
 

 

 


